



В канун Нового года депутаты Законодательного Собрания Свердловской области А.Ф. Абзалов и М.Н. Копытов, замглавы округа С.А. Токарев заглянули на елку в Артинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, чтобы подарить подарки.

Ребята побывали в сказке, да не в одной. Баба Яга разбросала волшебные бусы Дедушки Мороза по разным сказкам, а Снеговик со Снегурочкой их собирали, чтобы начать Новый год!

- Спасибо за традицию! – благодарит гостей И.А. Головина, директор центра

- Каждый год удивляете новогодним представлением! – делится мнением депутаты.

Кроме того, особенный подарок (эллиптический тренажер) от А.Ф. Абзалова и М.Н. Копытова получил четырнадцатилетний Леонид Козлов. Его желание было снято с «Елки желаний» Законодательного Собрания Свердловской области.

Елизавета КРЮЧКОВА